KISA YOLDAN CARPMA ISLEMI

Bir dogal say: 10,100 veya 1000'in katlariyla kisa yoldan garpilmak istenebilir. Bu durumda
dogal sayi, énce 10,100 veya 1000'in belirtilen kati ile garpilir. Sonra garpim 10,100 veya 1000 ile
garpilarak islem sonucu bulunur. Asagida verilen 6rnegi inceleyerek sorulari cevaplayiniz.
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Bir dogal say: 5 ile kisa yoldan garpilirken dogal say: dnce 10 ile garpilir. Sonra garpim 2'ye
béliiniir. Asagidaki drnekleri inceleyerek sorulari cevaplayiniz.

16 x5 =7 12x5=7?

16 x 10 = 160 12 x 10 = 120
160 - 2 = 80 120 + 2 = 60




Bir dogal say: 25 ile kisa yoldan garpilirken dogal say: énce 100 ile garpilir. Sonra garpim 4'e
béliiniir. Asagidaki Grnekleri inceleyerek sorulari cevaplayiniz.

)
12 x 25 =? 36 x25 =7?

12 x 100 = 1200 36 x 100 = 3600
1200 - 4 = 300 3600 = 4 = 900
J J




Bir dogal say: 50 ile kisa yoldan garpilirken dogal say: énce 100 ile garpilir. Sonra garpim 2'ye
béliiniir. Asagidaki Grnekleri inceleyerek sorulari cevaplayiniz.

\ )\
12 x50 = ? 36 x50 =?

12 x 100 = 1200 36 x 100 = 3600
1200 = 2 = 600 3600 + 2 = 1800
J J




